

# 回应观众对《五星大饭店》的疑问，力捧四位新人 海岩：我是“造星”明星

海岩剧向来不乏关注，《五星大饭店》在央视一套黄金时段刚一开播就引起热议。有观众称前两集的剧情太过跳跃，画面也难比日韩剧，而且女主角牛萌萌不够漂亮，海岩昨日对此一一回应。

## 疑问1：剧情太过跳跃？ 回应：被剪了4集

在第一集中，张峻宁本来是酒店管理专业的学生，找不到工作，后来认识牛萌萌后就迅速找到了酒店的工作，而且与牛萌萌之间的感情发展迅速。有观众称，这中间的交代不多，显得有些跳跃。海岩告诉记者，其实这个剧本来是34集，为了使剧情紧凑他们先是自己剪了两集，后来央视又剪掉了两集，一下少了4集后，就没原版那么连贯。说起这个，海岩也很委屈：“我们还不愿意剪呢，每集都是钱啊，重新剪辑也要成本，前后相加，就是几百万。”

## 疑问2：牛萌萌不够漂亮？ 回应：多看几集才显魅力

海岩一向被称为造星高手，他培养出的“岩女郎”于娜、孙俪等目前都是影视界的红人，这次他起用了从未演过戏的张峻宁和有“小张曼玉”之称的牛萌萌挑大梁。但有观众对牛萌萌表示失望，觉得她不够漂亮。对此海岩称，“牛萌萌是个才演过几部戏的新人，大家不能以太苛刻的标准来要求她”。不过海岩对自己的“造星”本事还是很自信：“现在才演几集，随着后面剧情的发展，牛萌萌的魅力自然就出来了。”

## 疑问3：画面难比日韩剧？ 回应：成本存在天壤之别



**张峻宁：**这个顶着幸运光环的“80后”男生在《五星大饭店》中挑战的是男一号潘玉龙一角。海岩曾大胆预言：张峻宁将成为中国原创偶像小生的领军人物。



**曹曦文：**一个知性纯净的女孩，《搭错车》《行走的鸡毛掸子》《香港姊妹》等多部电视剧已为观众所熟悉。“曹曦文也许不是最漂亮的女演员，但是她身上有一种气质是其他演员所没有的”。



**牛萌萌：**第一次触电影视圈就因苏有朋广告海选入围最终的“绿茶女孩”而得名。高挑纤瘦的身材，娴熟的演技让海岩称赞她“可以胜任任何类型角色”。

## 海岩要捧红四位新人

同此前的“海岩剧”一样，《五星大饭店》的男女一号再次由新人担当，成为“岩男郎”“岩女郎”无疑是每一个踏进演艺圈的男孩女孩的梦想之路。海岩的作品一向以唯美的爱情故事和凄美的结局著称，剧中的男女主角都是俊男靓女，从早期的徐静蕾到孙俪，从当年的陆毅到如今的佟大为，还有袁立、于娜、孙俪……一批批的“岩男郎”“岩女郎”迅速成为演艺圈的中坚明星力量。《五星大饭店》也有4位新人加盟。

本报综合报道



**郑柔美：**作为海岩剧第一位韩版“岩女郎”，郑柔美以甜美、可爱的气质获得了金志爱一角。其实，郑柔美已在《纯情的舞女》《实尾岛》等影视作品中崭露头角，也是韩国小有名气的广告女星。由于《五星大饭店》中的金志爱精通中文，完全没有学过中文的郑柔美靠着不服输的倔强，硬是将剧中的中文对白说的有模有样。

## 关之琳设计时装 马艳丽大加赞赏



关之琳这几年很少演影视剧，但忙着广告代言的她一直也没闲着，她不但喜欢代言服饰，而且对服装设计也开始感兴趣了。最近，她成为羊绒服饰米皇的代言人，还亲自设计了一款羊绒衫。关之琳设计的这款米皇拉链帽衫，运用了今冬最流行的灰色和灰白色彩配搭，在对比色中调进了柔美和高雅的设计元素，展现高级羊绒服饰时尚动感的一面，也不失高贵与典雅。关之琳说，它很形象地诠释了都市白领女性动感、自我、自由的多元生活观。从模特转行为时装设计师的马艳丽也认为：“灰色以主调出场，体现了一种低调与觉醒的新穿着姿态。与高光亮色相搭配，更能使灰色充满生气。” 小郡

## 不愿做《色·戒》炮灰 本月影片纷纷推后上映

李安的《色·戒》势头凶猛，原定11月初上映的好莱坞枪战大片《虎胆龙威4》在《色·戒》上映后主动推迟到11月15日上映，同《谍影重重3》同日PK，而战争喜剧片《小鬼特种兵》不愿充当炮灰也传出推后上映。

《小鬼特种兵》发行公司的工作人员声称：“现在还没完全确定下来，战争喜剧片的成功在《举起手来》就得到验证，但是《色·戒》推后上映并且删减版依然火爆，这超乎了我们的意料。《小鬼特种兵》如果按原计划上映，那就只有做《色·戒》的炮灰，这个影片要推迟至早《集结号》一周上映，借助《集结号》引发的战争题材热，或许影片能取得更好的效果”。而各地的院线经理也表示推迟上映是个正确的选择，早前上映的《兄弟之生死同盟》等片都被压缩场次，对于《小鬼特种兵》这种影片很难安排影厅，即使安排了也是很短的时间段，不如巧借《集结号》的宣传。而不少前往电影院的观众直奔《色·戒》。 蓝书萍

## 《康熙秘史》11月15日河南卫视首播

### 把康熙请下神坛 鳌拜成正面人物

□晚报记者 王冉

继《太祖秘史》《孝庄秘史》《皇太子秘史》三部“清宫秘史”之后，尤小刚导演的第四部“秘史”“大清朝秘史系列”终结篇电视剧《康熙秘史》将于11月15日在河南卫视黄金时间四集连播。11月8日下午，该片导演尤小刚、制片人杨群，主演夏雨、胡静、石小群等主要人员在北京出席了《康熙秘史》开播新闻发布会，导演等主创对大家关于该剧的种种意见和看法逐一做了阐述。

#### 颠覆一：夏雨版少年康熙

尤小刚历时两年创作而成的《康熙秘史》描述的是清圣祖康熙从少年夺权亲政直至平三藩定天下、走向成熟的前半生，这部戏的核心是这位少年皇帝与忠臣争天下、和朋友争爱情，荡气回肠、缠绵悱恻的爱情故事，以人文主义的立场揭示了封建皇权所造成的精神虐待和人性扭曲。作为中国历史上最为著名的帝王之一，康熙被多次搬上荧幕，此前陈道明等人的版本早已深入人心。而夏雨版的少年康熙，给我们带来了另外一种味道的康熙大帝。这位康熙也有一般纨绔子弟的轻狂和桀骜不驯，在磨难与考验面前迷茫、软弱，也有在面对感情时的执著和热情。

该剧在北京、上海等地率先播出时，就有观众对夏雨版的康熙提出了一些质疑，对此尤小刚导演却表示，这个康熙或许是“最接近于人”的一位，他拍历史剧不是要歌颂封建王朝和封建君主，这次要把康熙请下神坛，要反映出封建制度对人性的压迫。

#### 颠覆二：鳌拜成忠心良将

对于鳌拜这个人物的塑造也成为该剧的一个热门话题，这次尤小刚的《康熙秘史》中鳌拜成了忍辱负重、顾全大局的忠心良将。那么尤小刚不担心观众从心里排斥吗？他解释说：“我这次拍历史剧绝对不是胡编乱造，都是对历史有深入挖掘的。我都是能说得出处的，鳌拜是权臣，但不是奸臣，他是一个对清朝、对康熙都很忠心的人，实际到后来，康熙给他平反了，只是我们的影视作品中没有提过。”

#### 颠覆三：爱情戏也是突出反封建

从某种意义上说，《康熙秘史》是一部男人的戏，其中也有康熙与多个女人的感情纠葛，就有观众表示，《康熙秘史》中感情戏比重太大，好像“康熙情史”，过多的爱情戏冲淡了政治斗争。这里有没有戏说的感觉？尤小刚则表示，“秘史”不是戏说，但是在大历史的背景下说一些不为人知的人、事，以及他们的感情故事，因此感情肯定是最重要的一部分，同时爱情戏也是突出反封建，表现封建政治皇权对人性的压制和扭曲。

## 齐秦三兄妹郑州开火锅店

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

明星利用自己的经济能力和人气开店做生意早就不是新闻了，在北京、上海等城市的明星店很多，昨天上午台湾歌手齐秦、齐鲁、齐豫三兄妹共同投资创办的火锅店在郑州开业。

昨天上午的开业庆典，齐秦因为在大陆赶通告，齐豫要在台北家里照顾女儿，所以只有他们的大哥齐鲁来了。齐秦“嗜辣成瘾”，对麻辣火锅钟爱有加，齐家三兄妹还自创了“齐辣锅”。他们的第一家“齐辣”火锅在台北开业，后来在上海也开了店，郑州这是第三家。火锅店里的菜都是齐家的私房菜，他们邀请了海派厨师，口味是北方口味的台湾菜。齐鲁说：“我们齐家都是男人会做饭，从我妈到齐豫、王祖贤都是好命，都能享受到男人的厨艺。”

至于第三家店为什么会选到郑州，齐鲁表示得中原者得天下，加上妹妹齐豫的名字里有一个豫字，当然要来河南了。虽然是三兄妹共同投资，但是大哥齐鲁还是第一老板，齐鲁认为：“虽然明星开店的很多，但是最后收益好的却很少，大都是因为自己不能亲历亲为。齐秦干过6种行业，除了唱歌没有一个成功的，所以火锅店还是我来主要管理了。”



齐秦的大哥亲自打理“齐辣”火锅店